

Főszerkesztő:
dr. Káldor György

MTI
MAGYAR TÁVIRATI IRDA

Felolószerkesztő:
Baló László
Felolós kiadó:
Barcs Sándor

Minden-jog-jenrtartóval-Kéziratnak-tekintendő-Házi-rolk-szorositár.
Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-686.

B. 1. kiadás 1949. január 9. 6 óra -- perc

Bizottsági ülés

ME § Sa Bn Az országgyűlés pénzügyi- és igazságügyi bizottsága kedden délelőtt 3/4 10 órakor az I. sz. bizottsági teremben együttes ülést tart. Targy: A szovjetorosz katonai emlékművek és hosi temetők céljára szolgáló ingatlanok községi /városi/ tulajdonbavételéről szóló törvényjavaslat tárgyalása. /MTI/

A dolgozók köszönete a kormánynak a hazaáruló Mindszenty és társai félreállításáért

Ni/Sk/Sa gs A miniszterelnökségre egyre özönlönek a táviratok, amelyekben a dolgozók nagy megnyugvással veszik tudomásul Mindszenty és cinkostársai letartóztatását és üdvözlöik a kormányt erélyes fellépéséért.

A diósgyőri Vasgyár dolgozói üdvözlö táviratukban köszönetet mondanak a kormánynak a reakció fővezérének őrizetbevételéért és további intézkedéseket kérnek a reakció teljes felszámolására.

A MALLERD dolgozói, a Szentgotthárdi Fa, Fém és Vegyipari Rt. dolgozói, a pécsi Zsolnay-gyár ifjúmunkásai, a debreceni dohánygyár, a székessővárosi Vízművel, a HOSZK szegedi kirándeltségének, a Községi Husüzem dolgozói hangsúlyozták táviratukban, hogy a hazaáruló esztargomi érsék letartóztatása a nép akaratának teljesítése volt.

A nagykovácsi földművelésszövetkezet dolgozó parasztjai ezt írják: Örömmel üdvözlöjük a hazaáruló, valutavész, népellenes háborus uszító Mindszenty letartóztatását. Kérjük a kormányt, hogy a legnagyobb eréllyel sujtson le cinkostársaira is. /MTI/

Bányászpolgármester Salgótarjánban

Tud & Ni/m/Sa Bn Salgótarján, január 8.

Bánár Sándor salgótarjáni polgármester lemondott. A belügyminiszter engedélyével Nagy Lajos bányászt bizták meg a polgármesteri teendők ellátásával. Ezzel a város dolgozóinak, különösen a bányászoknak régi óhaja teljesült. /MTI/

K

MTI BELFÖLDI HIRSK-

B 2. kiadás 1949 január 9 11 óra 50 perc

Az élelmezésipari dolgozók kongresszusának második napja

IE/SH/Vá gs A Magyar Élelmezésipari Dolgozók Szakszervezetének kongresszusa vasárnap folytatta ülését. A mandátumvizsgáló bizottság jelentése után Budavári Józsefné, a Községi Kenyér-gyár munkásnöje, hangoztatta, hogy az élelmezésipari nőmunkásoknak, számarányukhoz méltóan, ki kell venniük részüket a hároméves terv két év és öt hónap alatti teljesítéséből. A következő felszólaló Major József, az Élelmezésipari Szakszervezet propagandacsoportjának vezetője, példákkal támasztotta alá, hogy az élelmezésipari dolgozók életszínvonala általában 18 százalékkal haladta túl az 1938-ast.

Ledács-Kiss János szociálpolitikai titkár elmondotta, hogy az utóbbi három évben közel 6000 élelmezési dolgozót részesített a Szakszervezet természetbeni juttatásban és mintegy 400.000 forintot fordított különböző segélyezésekre. 1948 nyarán 1500 dolgozó gyermekét nyaraltatták. Az egyesült élelmezésipari szakszervezet új, az eddiginél sokkal tervszerűbb segélyezési rendszert dolgozott ki. Ezen túl az összes tagdíjbevétele 15-18 százalékkal fordítják szociális kiadásokra.

Zs & Hné/Hné gs Mára Sándor husipari munkás az exporthétfőről beszélt. Rámutatott arra, hogy a magyar termelőknek meg kell ismerniük a tőlük vásárló államok izlését, hogy igényüket megfelelően kiélégíthessék.

Warschor Sándor a kádarcsoport vezetője elmondotta, hogy az élelmezési iparban dolgozó férfiak és nők tözöt szögitették el a munkapadok mellől és helyezték a vállalatok éléro és fontos gazdasági funkciókba. Ezek a munkások teljesen megfoltelték annak a várákozásnak, amelyet a népi demokrácia elvihar tőlük, - mondotta. Biztosították a vállalatok jó vezetését, megszüntették a ráfizetést és megtorontották az oddigi tervszerűtlen, kapitalista gazdálkodás helyébe a tervszerű szocialista termelés előfolteltéteit.

A közönség hatalmas taps közben kezdte el beszédét. Baló László, a Szaktanács főtitkár helyettese, Bevezetőül rámutatott arra, hogy a szakszervezeti kongresszus felszólalásából az élelmezési ipar helyzetét nem ismerők előtt az tűnt ki, hogy annak az iparág-nak csak hibái vannak, eredményei pedig nincsenek. A kritika és az önkritika szerepe alapvető fontossága a munkásmozgalomban, azonban hibát kövöztünk el, ha csak a hiányosságokról beszöltünk és nem mutatunk rá azokra a nagy eredményekre, amelyeket az élelmezési szakszervezet kötségtelenül elört. A harmadik tervév és az öt éves terv munkájához nemcsak az szükséges, hogy hibákat hozzunk felszínre, hanem ismertetünk kell az eredményeket és ezeket tudatosítanunk kell az élelmezési dolgozók körében. /Folyt.köv./

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1949 január 9 12 óra -- perc

Időjárás

& Hné/Hné gs A Meteorológiai Intézet jelenté január 9-én, vasárnap délben:

A hűvös légtömegek Nyugateurópán át már mélyebben betörttek a szárazföldre és ma reggelre az Alpok környékén okoztak kiterjedt havazást. Az enyhe tengeri légtömegek most északkeleti irányban haladnak Középeurópából a Szovjetunió északi tájai felé.

Hazánkban szombaton a hőmérséklet általában 1-3 fokkal emelkedett. Az ország északi felében sokfelé volt kisebb ködszitalás, a csapadék mennyisége azonban nem haladta meg az 1 mm-t. A felhőzár miatt gyenge volt az éjszakai lehűlés, így mínusz 2 fokkal erősebb fagy csak a talajmenti rétegben volt.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2,8 fokkal, a légnyomás napi középértéke 3,4 mm-el magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap délben a hőmérséklet 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, alig változik.

Várható időjárás hétfőre: Kissé élénkebb nyugati, északnyugati szél. Sokfelé havazás, havas eső, eső. Holnap a felhőzet felszakadozik, a hőmérséklet 1-2 fokkal esőken. /MTI/

/Az élelmezésiipari dolgozók kongresszusának második napja, 1.folyt/

Zs & Hné/Hné gs Piros László ezután rámutatott arra, hogy az ipari áruk alakulására nagy mértékben kihatnak az élelmiszer árainak a változásai. Az élelmiszerek árának és minőségének alapján mérhető le a legjobban a dolgozók életszínvonala. Az élelmezés és az ebben az iparban dolgozók teljesítménye megjavításának egyik legfontosabb eszköze a munkaverseny. Az élelmezésiipari munkaverseny legfontosabb feladata pedig, hogy az ipar mind a minőség, mind az előadási ár szempontjából versenyképes árut tudjon termelni és ezzel hozzájáruljon a magyar dolgozók életszínvonalának emeléséhez, valamint hozzájáruljon külföldi kereskedelmünk aktívabb teteléhez és ezen keresztül nemzetünk jövendőjének emeléséhez. Az 1948 márciusában megindított első országos munkaversenyhez 92 élelmezési üzem jelentett be csatlakozását. A verseny befejezésével az élelmezési ipar 90 dolgozója 90.000 forint jutalomban részesült. A most lezárult második országos munkaversenyben már az élelmezésiipari dolgozók is egyre jobban megértették a munkaversenyek hatalmas jelentőségét. Decembertől már 120 élelmezési ipari üzem állott munkaversenyben. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1949 január 9 13 óra 40 perc

/Az élelmezésiipari dolgozók kongresszusának második napja, 2.folyt/

Zs & Hné/Hné gs - A brigádmozgalom vonalán is igen szép eredményeket értek el az élelmezési iparban. Eddig összesen 65 üzemben 414 brigádot alakítottak, mintegy 4.500 dolgozóval. Egyes brigádok különösen szép eredményeket értek el. Például a Stummernél működő Forgács Pál brigád vállalta, hogy két ember munkáját a gépnél egy ember fogja végezni. Ezzel egy műszakban nyolcórás munkát takarítanak meg. Hatalmas eredményt értek el a bőr- és élelmezési ipar végohídi dolgozói. A hazai nyersbőr termelés selejtszázaléka /12.14/ igen magas volt. A dolgozók megállapították, hogy a hibák nagy részének gondatlanság az oka. Elhatározták, hogy a selejtet csökkentik és ennek eredményeképp ma már 90 százalékkal javult a helyzet, ami óriási megtakarítást jelent.

Piros László a továbbiakban a munkaverseny-mozgalom ideológiai és elvi jelentőségének tudatosításáról és a kollektív szerződésről beszélt, majd rámutatott arra, hogy az élelmezésiiparban folyó munkaversenyek eredményeként a Szakszervezeti Tanács 67 százalékkal nagyobb összeget juttat az élelmezésiipari dolgozóknak, mint az első munkaverseny befejezésekor. Az eredményeknek tulajdonítható az is, hogy eddig több, mint 700 élelmezési munkás kapott élmunkás és kiváló munkás kitüntetést, 15 dolgozót pedig a munka érdemrendre terjesztettünk fel - mondotta. /Felt/

Piros László befejezésül rámutatott arra, hogy a munkaverseny és termelésfejlesztésének egyik legfontosabb alapja a teljesítménybón Na & Hné/Hné Gá gs Dr. Holló János /Polgári Országgyűrés/ hosszasan foglalkozott az ipari mérnökutánpótlás kérdésével. Javasolta, hogy az egyetemi felvétel előtt minden leendő ipari tagozatu mérnök-hallgató - legalább egy évig - fizikai munkásként dolgozzon az élelmezési iparban, hogy így a munkásság életét, problémáit saját tapasztalataiból ismerje meg.

Ezután a kongresszus tagjainak viharos ünneplése közben Kavalovsky Maxim, a szovjet tej- és húsipari szakszervezet központi bizottságának elnöke, a munkaérdemrend tulajdonosa, üdvözölte a kongresszust. Amikor a szónoki emelvényre lépett, a magyar élelmezési munkások helytől felállva, ütemes "Eljen Sztálin - Eljen Sztálin!" kiáltásokkal ünnepelték a Szovjetunió vezérét. Az ünneplésre Kavalovsky Maxim "Eljen Rákosi!" - kiáltással válaszolt magyarul. Ezután tolmácsolta a szovjet élelmezési munkások testvári üdvözlését. /Folyt.köv./

K

/Az élelmezésiipari dolgozók kongresszusának második napja, 4. folyt/

Na & Hné/Hné Gá gs

Központi lapjaink nap-nap után közölnék Sztyálinhoz intézett jelentéseket a gazdasági fronton kivívott győzelmekről. Nemrég közölték a hus- és tejipari miniszter jelentését arról, hogy az ország 1948 évi zsiripar tervét idő előtt teljesítették és 67.800 tonna zsírral többet termeltek, mint 1940-ben és 72.800 tonnával többet, mint 1947-ben. A zsiripar annyi zsirt dolgozott fel, amennyinek a földolgozása csak 1950-ra volt előirányozva. Közölték, hogy idő előtt teljesítették a kohászati és vegyi ipar és a vasúti szállítás 1948 évi tervét is. Ugyancsak idő előtt fejezték be az összes építési anyagok termelési tervét.

A Szakszervezetek résztvesznek a munkaversenyek kidolgozásában és ellenőrzik a munkügyi törvénykezést, az ipar valamennyi ágában kollektív szerződéseket kötnek. Munkájuk nagy részét a társadalombiztosítás képezi, amelyet teljesen a szakszervezetek kezébe adtak. 1941-ben a társadalombiztosítás rendelkezésére álló összegek 6.9 milliárd rubelt tettek ki, 1948-ban pedig elérték a 15.9 milliárd rubelt. A szakszervezet 2.300.000 gyermek nyaraltatását szervezte meg és 426 szanatóriumot létesített. Az élelmezési ipari szakszervezetnek 380.000 tagja van, egyesíti a hus-, zsir-sajt-, hűtőipar, tejkonzerv, hús-konzerv és baromfi iparokat. Ismer-tette a szakszervezet felépítését és működését, azokat a juttatásokat, amelyeket a szervezett dolgozók részére biztosít. Végül sok sikert kívánt a kongresszus munkájához.

Zs & Hné/Hné Gá gs A parcellig tartó tapssal fogadott beszéd után Ottó Waldvogel, a csehszlovák élelmezési szakszervezet főtitkára köszöntötte a kongresszust. Hangzott, hogy a csehszlovák és a magyar dolgozó népet győztesen szovjet hadsereg szabadította fel a fasizmus igójából. A főtitkár elmondta, hogy a felszabadulás után azonnal hozzáfogtak az újjáépítéshez, újjászervezték a szakszervezeteket és államosították 143 élelmezési üzemet. A fokozott államosításra azonban csak 1948 februárjában kerülhetett sor, amikor újabb 1.232 üzemet államosítottak és ezzel az élelmezési ipar 91 százalékban állami tulajdonba került.

Megemlékezték a Szovjetunió óriási segítségéről, amely nélkül Csehszlovákia nem tudta volna biztosítani az ország élelmezési ellátását és köszöntet mondott Magyarországnak, hogy nehéz élelmezési helyzetükben segítséget nyújtott. - A továbbiakban kiemelte, hogy az öt éves terv végrehajtásának felelősségét a szakszervezeti mozgalom vállalta magára és ennek hatására nagy mértékben fejlődik a munkaverseny. Az élelmezési ipar 141.000 szervezett dolgozót foglalkoztat, amelynek egyharmadrésze nő - mondotta. /Folyt.köv./

/Az élelmezésiipari dolgozók kongresszusának második napja, 5. folyt/

Zs & Hné/Hné Gá Ba Befojezésül hangsúlyozta, hogy a nemzetközi szakszervezeti mozgalom a Szovjetunió és a Szakszervezeti Világszövetség oldalán biztosítani fogja a békét és a nyugodt életet. IE & Hné/Hné Gá Ba A következő felszólaló, Stefanescu Stancu 65.000 szervezett román élelmezésiipari dolgozó nevében üdvözölte a kongresszust. A földbirtokosok és tőkésok soványkultú szították, hogy megakadályozzák a magyar és román nép barátságát. A román népet is a szovjet hadsereg szabadította fel az oltymó osztályok uralma alól. - Enélkül ez a kongresszus sem ülheto itt együtt - mondotta a román küldött. Ezután beszélt a román dolgozók között egyre jobban szélesedő munkaversenyéről. Ennek eredménye például, hogy az egyik nagy cukorgyár 74, az aradi szeszgyár pedig 104 százalékkal teljesítette túl termelési irányzatát. A román Szakszervezeti Tanács most készíti el az új kollektív szerződést, amelynek alapján fokozottan érvényesül az az elv, hogy mindenki végzett munkájának arányában kapja meg fizetését. A román dolgozók másik nagy vívmánya, hogy 1949-ben a társadalombiztosítás a Szakszervezeti Tanács ellenőrzése alá kerül. Ezután beszámolt arról, hogy az élelmezési ipar egyes ágai milyen hatalmas mértékben emelik termelésüket ebben az évben. Így például a hus- és konzervipar 277, a vajipar 450 százalékkal termel többet, mint az előző évben.

Zs & Hné/Hné Gá Ba Az ebédszünet előtti utolsó felszólaló Hans Berger, az osztrák élelmezési szakszervezet főtitkára volt. Elmondta, hogy eddigi budapesti tartózkodása alatt a legjobb benyomásokat szerezte a magyar élelmezési ipar munkájáról és hangsúlyozta, hogy az osztrák szakszervezet igyekszik fog követni ezt a példát. /Folyt.köv./

A munkásság vigye át a harcok szellemét az értelmiségbe, az értelmiség feladata pedig, hogy tanítsa a munkásságot - A tatbányai bányászszakszervezet egyesítő taggyűlése

Tud & VG/VG/Hné Gá T a t a b á n y a , január 9.

A tatbányai bányászgyermek zenekarának hangjai nyitották meg vasárnap délelőtt a volt munkáskaszinó helyiségében a bányászszakszervezet egyesítő taggyűlését. Ezen a gyűlésen mondták ki a tatbányai bányákhoz tartozó műszakiak, értelmiségiek és tisztviselők egy közös ipari szervezetbe való tömörülésüket.

A taggyűlés szónoka, Gyerka János, a Bányászszakszervezet főtitkára kijelentette, a XIV. országos bányász-kongresszus határozata kimondta a szakmai szakszervezetekről az ipari szakszervezetekbe való áttérést. /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1949 január 9

17 óra 10 perc

A munkásság vigye át a harcosszellemet az értelmiségre. /folyt/

Tud VG/VG/Hné Gá

A mi feladatunk, - mondotta Zgyorka János - hogy ezt a határozatot végrehajtsuk. Az ipari szervezkedés egységesebbé teszi az irányítást, könnyebbé az egymásnak segitést és megkönnyíti a termelés fokozásáért folyó harcot. Mi, fizikai dolgozók már nem úgy tekintünk a szellemi dolgozókra, mint régen, amikor az értelmiségiek nagy része az uraló osztály kiszolgálója volt, hanem mint munkairányítókat és munkatársakat.

Zgyorka János szolt ezután az új kollektív szerződésről, majd a normarendezés kérdéséről. - Egyes helyen 160 százalékos a termelés, másuttal - mondotta. Ez természetesen is, hiszen a normák megállapítása óta egész sor újítást léptettek életbe, amelyek mind a termelés fokozását segítik elő.

Ezután Hognár József, a Magyarországi Szakszervezetek Központi Bizottságának elnöke hangzott el, hogy az új szakszervezetben a munkásság feladata az lesz, hogy az értelmiségbe átvigye a harcosszellemet, az értelmiség feladata pedig, hogy tanítsa a munkásságot és azokkal adják át tudásukat.

Végül határozati javaslatot fogadtak el, melyben többek között üdvözölték a Kormányt Mindszenty letartóztatásának alkalmából és Mindszenty szigorú megbüntetését követelték. /MTI/

Az élelmiszeripari dolgozók kongresszusának második napja. 6. folyt/

IE & Hné/Hné Gá Ba Az ebédszünet utáni első felszólaló Hognár József, a Szakszervezetek Központi Bizottságának elnöke. - A nagy egységes élelmiszeripari szakszervezet megalakulása - mondotta - adja meg az igazi lehetőséget arra, hogy a szakszervezeti Központ: sűrűn látogassa vidéki csoportjait és segítson azokkal problémáik megoldásában. - Hognár József szociális élelmiszeripari munkásságát hangzott el, hogy erősödjék a vidéki szakszervezeti mozgalom, sokkal több munkát ládort tud majd adni a szakszervezeti Központnak és egyéb funkcióknak. A következő felszólaló, Horyáth Erzsébet nagykovácsi ifjúmunkásnő az ifjúsági brigádok munkájáról számolt be. - Brigádjaink célja, - mondotta többek között - hogy a jobb és olcsóbb termelés érdekében erősítsük a kollektív szellemet és az új munkamódszereket. Hangzott el, hogy a vidéki újonc ifjúmunkásaink fontos feladata munkájukban segiteni az EPOSZ paraszti fiataljait. /Folyt.köv.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1949 január 9

18 óra 50 perc

/Az élelmiszeripari dolgozók kongresszusának második napja, 7. folyt/

IE & Hné/Hné Gá Ba Ezután Sós Mihály, a Tejértékesítő N.V. dolgozója mondotta el, hogy az illanosított tejipar 1948-ban hatalmas összeget fordított új gépek beszerzésére. Ez hozzájárul a tej minőségének javításához is. Hogy szerepe van azonban a vesztésnek is abban - mondotta - hogy a tej minősége az utóbbi időben rohamosan javult, mert a négy és félnapos kocsiforduló megvalósítása ezt is lenti, hogy a tej sokkal hamarabb jut fel a fővárosba. Ha & Hné/Hné Gá Ba Váradi Lajos, a Polgári Szegvár, Hoffmann Mihályné a Globus Konzervgyár, Holeczki Mihály a husipari szakszervezeti dolgozók üdvözlőtétet töltesolta.

Kovács Imre főtitkár válaszolt ezután a felszólalásokra. Ismételtén rámutatott arra, hogy a jövőben nagy szerepet kívánunk biztosítani az új szervezeten belül az önkormányzatnak és a bíráltnak. Ahhoz, hogy a munka valóban eredményes legyen, szükség van a dolgozók széleskörű bevonására. Örülünk, hogy a kritika és önkritika már a kongresszuson is megnyilvánult. Az új szakszervezet további munkájához kérte a közönség segítségét.

A nagy tappsal fogadott főtitkár választás után Foltseher Frigyes a felügyelőbizottság munkájáról beszélt.

Zs & Hné/Hné Ba Ezután a jelölt bizottság javaslatot terjesztett elő az Élelmiszeripari Szakszervezet vezetésének megválasztására, majd a kongresszus elnöksége a szavazás tartására szünetet rendel el. Szünet után felolvasták a titkos világtársi üzenetét, amely szerint disszidálni egyhangulag Marosán Györgyöt, a Magyar Dolgozók Pártja főtitkárhelyettesét, elnököké Hirok Lászlót, a Szakszervezetek Országos Tanácsa főtitkárhelyettesét, főtitkárrá pedig Kovács Imrét választották meg.

A kongresszus ezután egyhangulag nagy lelkesedéssel határozatot hozott, amely szerint a kongresszus megállapítja, hogy az Élelmiszeripari Szakszervezet eddigi szervezeti formája elavult és ezért szükségessé vált az ipari szervezésre való áttérés. A kongresszus utasítja az általa megválasztott központi vezetőséget és azon keresztül az ipari szakszervezet összes ipari funkcionáriusát, hogy tegye központi kérdéssé az önköltség és a solójt csökkentését, valamint a minőség javítását, hogy a dolgozók széleskörű bevonásával tárgyalják minden iparágban a termelési problémákat, hogy a belső tartalékok felfedezésével és felhasználásával hozzájáruljon a dolgozók életszínvonalának emeléséhez, nemzetgazdaságunk erősödéséhez. /Folyt.köv./

V.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1949 január 9 19 óra 45 perc

/Az élelmészisipari dolgozók kongresszusának második napja, 8. folyt/

IE & Hné/Hné Ba

A határozat kimondja, hogy a központi vezetőségnek széleskörű oktatási programot kell kidolgoznia az általános ideológiai és szakmai színvonal emelésére. Ugyancsak döntő feladata a központi vezetőségnek az új káderek felkutatása és nevelése. A határozat végül felhívja az élelmészisipari dolgozókat a nemzetközi proletárszolidaritás elmélyítésére és a Szakszervezeti Világszövetség békét és haladást szolgáló munkájának támogatására.

Ha & Hné/Hné Ba A kongresszust Piros László elnök zárta be. Hangzottatta, az a kongresszus fordulópontot jelent az élelmészisipari dolgozók életében, ezzel megszűntették az egyes ipari élelmészisipari dolgozók különállóságát. A kongresszus maradványaként létrehozta a Magyar Szakszervezetek XVII. kongresszusának határozatát az ipari szervezésre való áttérés kérdéséről. Rámutatott a kongresszusra bolygó az a tény, hogy hazánkban a szocializmust építjük és a kongresszus minden tagja átértékelte ezt a feladatot, anélkül osztályfelné és a dolgozó népek tartozik.

Piros László a felszólalásából megállapította, hogy az élelmészisipari dolgozók politikailag sokat fejlődtek és felkészült harcossal a szocializmusnak. - Ha legyen egyetlen szakma dolgozóinak sem semiféle aggálya, vagy féltékenysége, az új vezetőség gondoskodik arról, hogy az addig négy szakmához tartozó dolgozók egyenlő elbírálás alá essenek. Nem azt nézi az új vezetőség, hogy az egyesülés előtt ki, melyik szakszervezetnek volt a tagja, hanem hogyan dolgozik a mozgalomban. Létre kell hozni az élelmészisipari munkában az új, élelmészisipari szakmai bizottságot és a jövő munkájában elsősorban az üzemi szakszervezeti bizottságra kell támaszkodni. Nagyon fontos feladatnak tűnt az a munkaverseny kérdésének továbbfejlesztését. Hangzottatta, hogy az addigi eredményeket esélyesített sikerült elérni, mert van a dolgozóknak erős pártjuk, a MDP, amelynek segítségére mindenkor számíthatnak. Munkájukban a jövőben még fokozottabban kell hogy érvényesüljön szeretett pártunk, és a párt nagy vezérének, Rákosi Mátyásnak az útmutatása. /Köszöntőt, lelkes üljönzés, / Azért érhetünk el ilyen eredményeket, mert mellettünk áll a dicső Szovjetunió /lelkes taps/. A hálónk azzal rójjuk, hogy a Szovjetunió iránt, hogy fokozottabban dolgozzunk és harcoljunk a szocializmus építéséért, hogy ezzel elősegítsük a béke tőborát, amelynek elnök Sztaalin vezetésével a nagy Szovjetunió áll. /Viharos, lelkes taps./ /Folyt. köv./

V.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1949 január 9 21 óra 35 perc

/Az élelmészisipari dolgozók kongresszusának második napja, 9. folyt/

Ha & Hné/Hné Ba Köszönetet mondott végül a Szovjetunió és a többi baráti állam dolgozóinak megjelöléséért, majd ígéretet tett az új vezetőség nevében, hogy minden erejükkel és tudásunkkal azon lesznek, hogy az élelmészisipari dolgozók nagy kérdéseit maradéktalanul megoldják.

A kongresszus tagjai percekig tartó lelkes tapsal és üljönzésel fogadták Piros László elnököt. A kongresszus az Internacionale elnökségét ért véget. /MTI/

Időjárás jelentés

& Lk/Lk A Meteorológiai Intézet jelenti január 9.-én vasárnap este:

Europa középső részét észak-nyugatról hidegebb levegő árasztja fel és így Németországban, Bjorországban, Lengyelországban és Ausztriában többfelé havazik. Jugoszláviában eső az idő. Hazánkban megállókult és északnyugatra fordult a szél. Több kisebb időjárási front vonult át felettünk és abból sokfelé volt kisebb eső vagy havazás. A hőmérséklet nap közben alig változott, 2-3 fokkal volt csak a fagypont fölött és az 5 fokot sehol sem érte el. A hegyeken erősebb zuzmára készüdjünk.

Budapeston vasárnap este a hőmérséklet 1 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnedvesség 765 milliméter, megállókult irányzatú.

Varható időjárás hétfőn estig: Idéknél megállókult észak-nyugati szél, többfelé kisebb havazás, havas eső. Holnap a felhőzet felszakadozik. A hőmérséklet egy-két fokkal esékken. /MTI/

V á g s .

V.